2-C SINIFI MATEMATIK 2.DONEM 7.DENEME SINAVI

ADI:

SOYADI:

1) Ayse en yakin onluga yuvarlandiginda 70
olan en biiyiik sayinin onlugunu yanlislikla
iki fazla yaziyor. Ayse'nin yazdig1 say1
hangisidir?
A) 84 B) 74 C) %4

2) Reyhan, sinif arkadaglarina dagitmak i¢in
marketten cikolata aldi. Alacagi ¢ikolata
sayisini ise sinif mevcudunu en yakin onluga
yuvarlayarak hesap etti.

Siif mevcudu 35 olduguna gore Reyhan kag
cikolata almistir?

A) 40 B) 30 C) 36
3) "33 +25 ="

Yukaridaki toplama isleminin tahmini
sonucu kactir?
A) 50 B) 70 C) 60

4) Soru: 29 6grenci olan bir sinifta 15 kiz
ogrenci olduguna gore sinifta kag erkek
ogrenci vardir?

Yukaridaki problemi ¢6zmek isteyen Omer
¢Ozlimii bulabilmek i¢in hangi islemi
yapmalidir?

A) Cikarma

B) B6lme

C) Carpma

5) 85 sayfalik kitabin ilk giin 26 sayfasini,
ikinci giin 37 sayfasini okudum. Okumam
gereken daha kag sayfa vardir?

A) 35 B) 22 C) 45

6) "6+6+6" islemi asagidakilerden hangisi ile
ifade edilemez?

A) 3 kere 6

B) 6 kere 3

C)3tane 6

7) "7 x 8" islemi hangi se¢enekteki islemin
kisaltilmis seklidir?
A)8+8+8+8+8+8+8
B)7+7+7+7+7+7+7

C)7+7+7+7+7+7

8)12-3=9
9-3=6
6-3=3
3-3=0

Yukarida yapilan ardisik ¢ikarma iglemini
bélmeye cevirdigimizde boliinen, bolen, bolim
asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A) boliinen 12, bolen 4, boliim 3 “tiir.

B) boliinen 12, bélen 3, boliim 4 “tiir

C) boliinen 4, bolen 12, bolim 3 “tiir.

9) 15 tane sekeri 3 ¢ocuga verdigimize gore her
cocuga kag seker distiigiinii hangi islemi
yaparak buluruz?

A) carpma

B) toplama

C) bolme

10) Berfin Hanim misafirlerine siitlii ¢orba
yapmak i¢in 6nce 18 bardak, sonra da dnce
kullandiginin yaris1 kadar siit kullantyor. Berfin
Hanim ¢orba i¢in toplam kag bardak siit
kullanmistir?
A) 27 B) 9 C) 36

11) Asagidakilerden hangisi sivi degildir?
A) Meyve Suyu

B) Tuz

C) Ayran

12) 8’in 5 katindan 3 tane az cevizim vardi. 7
tane ceviz yedim. Kag cevizim kald1?
A) 37 B) 30 C) 33
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13) Ece bir prizma yapiyor. Bu prizmanin 2
tane yiizl karesel bolge ,4 tane yiizii ise
dikdortgensel bolgeden olusuyor. Ece'nin
yaptig1 prizma hangisidir?

A) Kare prizma

B) Ucgen prizma

C) Dikdortgen prizma

14) Asagidaki bilgilerden hangisi dogrudur?
A) Dikdortgenin kenar uzunluklar: aynidir.
B) Karenin 8 kdsesi vardir.

C) Karenin kose sayisi ile dikdortgenin kose
say1s1 aymidir.

15) Elif, saat 08.00°de basketbol kursuna
gidiyor. Kurs 3 saat siiriiyor. Elif saat kacgta
kurstan ¢ikmistir?

A) 12.00

B) 10.00

C) 11.00

16) Saat 07.00'da akrep ile yelkovan hangi
sayilarin tizerinde olur?

A) Akrep 7'nin, yelkovan 12'nin {izerinde
olur.

B) Akrep 7'nin, yelkovan 6'nin {izerinde olur.

C) Akrep 12'nin, yelkovan 7’nin iizerinde
olur.

17) 6 deste kalem ile 2 diizine kalemin
farkinin 8 fazlasi ka¢ kalemdir?
A) 60 B) 36 C) 44

18) Bir ¢ikarma isleminde fark 50'dir.Cikan
say1 14 olduguna gore eksilen say1 kacgtir?
A) 64 B) 34 C) 44
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19)
Grafige gore buzdolabindaki toplam meyve
sayis1 kagtir?
A) 24 B) 9 C) 27

20) 30 sayisinin 3 katinin yaris1 kagtir?
A) 60 B) 15 C) 45

21) 20 sayisinin ¢eyreginin 3 kat1 kagtir?
A)S B) 10 O) 15

22) Giiler'in bir adimi 38 cm'dir. Babasinin
adimi1 Giiler'in adimindan 19 cm uzundur.
Babasinin adimi1 kag santimetredir?

A) 57 B) 56 C) 55

23) Eymen 5 yasindadir. Ablasi Elif ise 8
yasindadir. 3 yil sonra Eymen ve Elif'in yaslar
toplami1 kag olur?
A) 16 B) 13 C) 19

24) Ali 7 yasindadir. Babasi ise Ali’nin yasinin
3 katindan 6 fazla yastadir. Babasinin yasi
kagtir?
A) 21 B) 18 C) 27

25) Bir sinifta 6grenciler 7 sirada ikiser kisi, 5
sirada da ticer kisi oturmaktadir. Bu sinifta kag
ogrenci vardir?

A) 29

B) 15

C) 14




